
ВІДПОВІДІ 
НА ТИПОВІ
ЗАПИТАННЯ

01 Чи можна навчатись на бюджеті в НУФВСУ?
Так! НУФВСУ щороку отримує місця державного замовлення (бюджет) на
бакалаврат і магістратуру. Тож, готуйся сумлінно до вступних
випробувань, складай з успіхом незалежні тестування (НМТ, ЄВІ, ЄФВВ) і
маєш шанс потрапити саме на бюджет.

02 Коли починається вступна кампанія і що треба робити?
Традиційно, вступна кампанія починається з 1 липня і для майбутніх
бакалаврів, і для майбутніх магістрів. Починається вона з реєстрації
особистого електронного кабінету вступника на сайті
https://vstup.edbo.gov.ua/, без цієї процедури вступ для тебе не
розпочнеться. Тож, уважно вивчи етапи вступної кампанії і дій в межах
визначених дат.

03 Де я можу дізнатися чи є в мене пільга і коли її треба
подати?
Дізнатися, чи відносишся ти до осіб із спеціальними умовами вступу
можна прочитавши Розділ 8 Правил прийому до НУФВСУ в 2025 році, а
також подивившись Категорії спеціальних умов вступу та документи для
їхнього підтвердження на сайті https://vstup.edbo.gov.ua/ в розділі
«Інформація для вступника» (інформаційні матеріали). 
Подати документи для підтвердження пільгової категорії ти маєш до
моменту подачі першої заяви, тобто з 01 до 18 липня (бакалаврат) і з 01
до 31 липня (магістратура). 

04 Чи можна звернутися за допомогою при реєстрації
особистого електронного кабінету вступника та/або
поданні заяв в електронній формі?
Так, при Приймальній комісії НУФВСУ працює консультаційний центр, де
з 01 липня 2025 року ти зможеш отримати консультацію і допомогу.

https://vstup.edbo.gov.ua/
https://vstup.edbo.gov.ua/
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05 Умови вступу для учасників бойових дій/ ветеранів війни?
Учасники бойових дій/ ветерани війни, мають змогу вступити до НУФВСУ
без НМТ або ЄВІ/ЄФВВ. Для цього потрібно надати посвідчення учасника
бойових/ ветерана війни дій та визначений перелік документів у
визначені терміни вступної кампанії. Діючі військовослужбовці мають
право навчатися виключно на заочній формі здобуття освіти і мають
надати дозвіл командування на навчання. Такі умови поширюються
виключно на самих військовослужбовців.

06 Якщо я не склав НМТ, не набрав достатньої кількості
балів, навіть з 1 предмету, чи можу я вступити?
На жаль, ні. Результати НМТ є нероздільними, тож навіть 1 не складений
предмет, робить решту предметів того ж року – не дійсними для вступу.

07 Чи можна вступити без НМТ?
Ні, на жаль, НМТ є обов'язковою умовою вступу на всі спеціальності
НУФВСУ.

08 Який прохідний (конкурсний) бал в НУФВСУ?
Взагалі, прохідний бал кожного року різний і формується відповідно до
заяв і балів вступників вже при наданні рекомендацій до зарахування.
Але, ми можемо оцінювати минулі роки і приблизно прогнозувати його.
Тож, усереднений прохідний бал до НУФВСУ складає десь 150-155 балів
(на бюджет) в залежності від спеціальності і освітньої програми.
Якщо ти вступаєш на контракт, то мінімальний конкурсний бал
складає 100 балів. Вже із 100 балами ти можеш претендувати на місце за
контрактом.
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09 Що таке творчий конкурс та/або конкурс фізичних
здібностей та які його умови?

Конкурс фізичних здібностей в НУФВСУ складається одноразово в межах
спеціальності А7 Фізична культура і спорт (всі освітні програми) і розуміє
під собою демонстрацію фізичної підготовленості вступниками. Творчий
конкурс складається одноразово в межах спеціалізації в6.03
Хореографічне мистецтво (освітня програма – Хореографія) і розуміє під
собою демонстрацію вступником своїх творчих здібностей та
виконавських умінь з хореографії. 
Творчий конкурс та/або конкурс фізичних здібностей у 2025 році
проводиться виключно у офлайн форматі (окрім категорії вступників, які
склали НМТ закордоном і перебувають там). Також, обов’язково
проводиться відеозапис конкурсів з подальшим анонсуванням на сайті
НУФВСУ.

10 Чи можу я вступити до НУФВСУ, якщо я громадянин
України, але закінчив школу/ університет в іншій країні?

Так! Для цього потрібно скласти НМТ або ЄВІ/ЄФВВ, навіть, за кордоном.
Головне не забудь зареєструватися!

11 Чи можна вступити до вас після коледжу?
Так, в нас є можливість продовження навчання після коледжу на основі
диплому фахового молодшого бакалавра, молодшого спеціаліста,
молодшого бакалавра. Вступ здійснюється на 1 курс зі скороченим
строком навчання, а після складання академічної різниці іде
перезарахування на старший курс (другий).

12 Чи обов’язково подавати мотиваційний лист? 
Так, мотиваційний лист - це обов'язковий конкурсний показник, який
докріплюється до кожної поданої заяви на вступ.
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13 Що таке пріоритетність при подачі заяв і скільки заяв
можна подати? 
Приоритетність заяв – це дуже важлива річ, яка визначає твій вибір місця
навчання! Їх існує 5, де 1 - найбажаніша, а 5 - найменш бажана. Саме за
пріоритетностями заяв і розподіляються місця при вступі. Пріорітетність
необхідно розставляти уважно, інакше, помилившись, можна втратити
свій пріорітет. Заяв з пріоритетністю (в тому числі і на бюджет) можна
подати 5. Без пріоритетності - 10. Всього 15.

14 Що робити після подачі заяви?
Чекати на розподіл місць в передбачені терміни. Коли ти побачив статус
заяви "Рекомендовано до зарахування" в своєму особистому
електронному кабінеті, тоді ти маєш підтвердити своїм електронним
підписом або через Дія.Підпис місце навчання і надати документи до
приймальної комісії.

15 Чи потрібна медична довідка?
Для вступу обов’язкове надання оригіналу медичної довідки форми 086-о. 

16 Чи потрібно подавати оригінали документів до
Приймальної комісії НУФВСУ?
Після підтвердження місця навчання в особистому електронному кабінеті
вступника, вступник має подати визначений перелік документів до
Приймальної комісії НУФВСУ, навіть якщо попереднім місцем навчання
теж був НУФВСУ.
До Приймальної комісії потрібно подати лише копії документів (окрім
медичної довідки форми 086-о), втім варто захопити із собою і
оригінальні документів, щоб наші співробітники могли пересвідчитись у
достовірності наданих копій.
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17 Якщо моя попередня освіта не пов’язана з
магістратурою, на яку я планую вступати, чи не
відмовлять мені у вступі? 
Це не проблема, адже зазвичай на всі магістерські програми НУФВСУ,
окрім “Фізична терапія” та “Ерготерапія”, діє перехресний вступ.

18
Чи визнається диплом НУФВСУ за кордоном?
Випускники НУФВСУ отримують диплом державного зразка, який є
чинним за кордоном за умови апостилювання або іншої процедури
легалізації та встановлення еквівалентності відповідному рівню освіти.
Якщо вступники планують вступати до університетів за кордоном, то
мають додатково перевірити вимоги цих закладів стосовно українських
документів про вищу освіту.

19

Чи є гуртожиток? 
Так, наші гуртожитки знаходяться за адресою: провулок Костанайський 5.
Їх в нас 3. Детальніше тобі все розкажуть і покажуть в нашому
студентському містечку.

20
Ні. Усі копії документів засвідчуються за оригіналами приймальною  
комісією НУФВСУ. 

Чи потрібно нотаріально завіряти копії документів, що
подаються до приймальної комісії НУФВСУ?


